
Демоверсия полугодовой контрольной по математике 6 класс 
1. Найдите значение выражения:  
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2. Решите уравнение 𝑚 −
2

11
у = 9,9. 

3. Засеяли  
8

9
 поля, что составило 360 га. Какова площадь всего поля? 

4. Заасфальтировали 85% дороги, после чего осталось заасфальтировать ещё 18 км. Какова длина 

всей дороги? 

 

5. 0,3 от 80% числа р равны 9,72.  Найдите число р. 

 

Демоверсия полугодовой контрольной по алгебре  8 класс 
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4. Освободитесь от иррациональности в знаменателе: .
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5. Докажите, что значение выражения 
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 есть число рациональное. 

Демоверсия полугодовой контрольной по    геометрии 8 класс 
 

1).  Сторона треугольника равна 15 см, а высота, проведенная к ней, в три раза меньше высоты. 

Найдите площадь треугольника. 

2).  Один из катетов прямоугольного треугольника равен 8 см, а гипотенуза 17 см. Найдите второй 

катет и гипотенузу треугольника. 

3).  Диагонали ромба равны 12 и 14см. Найдите его площадь и периметр. 

4). В прямоугольной трапеции ABCD большая боковая сторона равна 10см, угол А равен 60°, а 

высота ВН делит основание AD пополам. Найдите площадь трапеции 

5)Пол комнаты, имеющей форму прямоугольника со сторонами 5,5 м и 6 м, нужно покрыть 

паркетом прямоугольной формы. Длина каждой дощечки паркета равна 30 см, а ширина – 5 см. 

Сколько потребуется таких дощечек для покрытия пола? 

Демоверсия полугодовой контрольной по    математике 9 класс 
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Демоверсия полугодовой контрольной по алгебре и началам 

анализа 10 класс 
1 вариант. 

1.Найдите значение выражения sin780cos130 -cos780 sin130 . 

2.Упростите выражение 
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3. Вычислите: 2 sin12


 * cos12


 

4..Зная, что sin𝛼 = −
15

17
,  < <

2
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, найдите cos 2 . 

___________________________________________________________________________________ 

5.Решите уравнение: 

sin2х cosх +cos2хsinх = 0. 

 
 


